
1 

Encyklopedie - Michael Kühnen 

15 - OBČANSTVÍ 
 Osvícenská revoluce nahradila vedoucí úlohu šlechty a duchovenstva vládou 
buržoazie. V důsledku toho se občan stal vzorem západního typu demokracie a 
převládajícím typem člověka v sociální a ekonomické formě liberálního 
kapitalismu, které vzešly z ducha osvícenství. 

Jestliže však pojem občana byl stále chápán jako ideální obraz svobodného, 
samostatného a odpovědného jedince, 
realita velmi rychle ukázala, že takový 
individualismus může vést pouze k 
hrubému materialismu a že občan je ve 
skutečnosti pouze člověk, který chce 
vydělávat, místo aby sloužil; který klade 
svůj blahobyt nad blahobyt společnosti 
a chce se vidět jako středobod světa. 
Jeho pohodlí, jeho úzkoprsá morálka, 
jeho životní úroveň by měly být 
měřítkem života a středem úsilí státu. 
Vůle občanů se tím vyčerpává. Dnešní 
materialistický minusový svět vznikl v 
tomto duchu. 

Národní socialismus proto chápe 
buržoazii jako lidský obraz 
materialismu, který překonává 
prostřednictvím etiky dělnické třídy. 

"Svět občana ustupuje světu 
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dělníka". 

To je důležitý předpoklad pro překonání dekadence prostřednictvím národně 
socialistické revoluce. 

Jestliže se buržoazie v Německu historicky přežila již po první světové válce a 
byla zatlačena zpět převzetím moci Národně socialistickou německou dělnickou 
stranou, i když bohužel ne zcela překonána, po druhé světové válce ji západní 
vítězné mocnosti v SRN opět přivedly k moci a od té doby ovládá společenský a 
veřejný život a charakter německého národa.  

Německá buržoazie, která od roku 1945/56 uzavřela spojenectví i s 
amerikanismem, se tak nakonec stala morem německého národního těla, jehož 
uzdravení je možné pouze jeho úplným překonáním.  

Politicky k tomu dochází při převzetí moci národně socialistickou stranou a 
kulturně v rámci boje völkisch kulturní revoluce. 

 

16 - KŘESŤANSTVÍ 
Nacionální socialismus jako světonázor biologického humanismu vychází z reality 

života určené přírodními zákony. Lidé a 
rasa jsou pro něj proto středem 
veškerého myšlení, cítění a jednání. 
Všechny projevy a projevy lidského 
života bez výjimky vyplývají z 
biologické podstaty člověka, a tedy z 
jeho rasové a etnické příslušnosti, a mají 
smysl a hodnotu pouze tehdy, slouží-li 
zachování a rozvoji druhu!  

Na tomto pozadí je třeba hodnotit i 
otázku náboženství. Nacionálně 
socialistický světový názor obsahuje 
etiku hodnotového idealismu, ale je 
nábožensky tolerantní. Nepožaduje 
náboženské zprávy a formuláře, ale 
ponechává svobodu náboženského 
vyznání každému členu národa. Jediným 
omezením je cíl zachování a rozvoje 
druhu, který spojuje všechny a všechno, 
a proto nelze připustit žádné náboženské 
společenství, které by tomuto cíli 
odporovalo. Podle toho také národní 
socialismus rozlišuje mezi pozitivním a 
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negativním křesťanstvím. 

Křesťanství přineslo v Evropě historicky první skutečnou revoluci a vedlo k 
celkovému přehodnocení všech hodnot tehdy ještě převážně tradičních řádů 
antického světa (viz Tradice). Negativním aspektem bylo, že myšlení a cítění 
judaismu se vším jeho dogmatismem a fanatismem proniklo do evropské kultury. 
Toto negativní, judaizované křesťanství mělo zničující důsledky, stalo se hlavním 
faktorem evropské dekadence, jak dokázal zejména Nietzsche, a ohrozilo tak 
zachování a vývoj árijského druhu člověka (viz Árijec).  

Existuje však také pozitivní, neodsuzující křesťanství, které se přizpůsobilo citům 
a hodnotám árijského člověka a které ve své myšlence "lásky k bližnímu" (k 
lidovým soudruhům) obsahuje náboženské ospravedlnění lidového společenství a 
völkisch socialismu, a tím pozitivně působí na zachování a rozvoj druhu. Přikázání 
lásky pozitivního křesťanství, chápané z hlediska druhu a přírody, odpovídá 
sebepojetí národního socialismu jako pouto lásky a vzájemného porozumění mezi 
lidmi. 

Německo je od počátku své historie křesťanské. To nemůže změnit politické hnutí 
- jakoby z vlastní vůle - bez nového a nebezpečného rozkolu v myšlení a cítění 
lidových soudruhů. Národně socialistická německá dělnická strana záměrně 
ponechává otevřenou otázku, zda německý národ nepotřebuje také völkisch-
náboženskou, nekřesťanskou reformaci. To však v žádném případě nemůže být 
úkolem politické strany, k níž se mohou a měli by se k ní hlásit bez ohledu na 
náboženské vyznání všichni příslušníci národa, kteří považují zachování a rozvoj 
druhu za nejvyšší hodnotu.  

Proto NSDAP v bodě 24 svého stranického programu požaduje svobodu všech 
náboženských vyznání, pokud se neobrátí proti národu a státu Němců, bojuje proti 
židovsko-materialistickému neduhu dnešního minusového světa a jako organizace 
vyznává pozitivní křesťanství, jehož přikázání lásky odpovídá rozhodujícímu 
etickému přikázání národního socialismu, a tím i základu nastávajícího Nového 
řádu, jak je položeno jako základní kámen ve stranickém programu NSDAP: 

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM! 

  

17 - DECADENCE 
 Biologický humanismus jako vědecká epistemologie národního socialismu 
definuje člověka jako svéprávnou přírodní bytost s biologickou dispozicí k 
vytváření kultury, která je životaschopná pouze jako společná bytost.  

Jako přírodní bytost podléhá člověk, stejně jako vše živé, přírodním zákonům: 
Dědičnost, diferenciace a boj o existenci s její selekcí a vymíráním - abychom 
jmenovali jen ty nejdůležitější.  
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Pro dosud převážně nevědomého raného 
člověka je tento život a přežívání v 
přírodě a s přírodou stále zcela 
přirozený. Člověk však v sobě nese také 
biologickou dispozici k vytváření 
kultury, která stejně jako všechny 
biologické dispozice všech živých 
bytostí slouží jedinému cíli: zachování a 
rozvoji druhu - tj. přežití a vyššímu 
rozvoji druhu. Tato dispozice člověka 
nabývá historické síly s opuštěním 
života lovců a sběračů a s tím spojeným 
přechodem k usedlé rolnické kultuře 
(viz také rolnictvo). Rozvíjí se v 
mužských aliancích kněží a válečníků 
(viz vojenství), které umožňují vznik 
monarchie jako původní formy státu. 
Árijská kultura se vyvíjela v těchto 
směrech. Jako každá kultura je však i 
árijská kultura neustále ohrožována 
nebezpečím úpadku. 

Dekadence začíná, jakmile se kulturní 
vývoj odpoutá od svého účelu pomáhat 
zachování a rozvoji druhu, osamostatní se, a tím se dostane do rozporu se životem 
a přírodními zákony. Dekadence tak způsobuje smrt kultury a obvykle i lidí, kteří 
ji podporují.  Jakmile  
se kultura a příroda dostanou do rozporu, nastoupí dekadence a způsobí proces 
rozkladu, který je zpočátku pomalý a neviditelný, ale pak se neustále zrychluje a 
končí úpadkem kultury a často i smrtí lidí (viz také lidé).  

V užším slova smyslu je dekadence chápána jako poslední stadium rozkladu 
kultury. Vyznačuje se: 

 Materialismus jako převládající životní postoj; 

 Hodnotový relativismus; 

 Zrovnoprávnění pohlaví (viz ženské hnutí); 

 Pokles porodnosti; 

 Miscegenation; 

V této poslední fázi dekadence je zlomena vůle k životu národa, který proto 
obvykle nepřežije zničení své kultury. 

Dnešní minusový svět ovládá amerikanismus, který se stal celosvětovou hybnou 
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silou dekadence v současnosti. Ohrožuje všechny rasy, národy a kultury, takže 
poprvé v historii je celé lidstvo současně ohroženo dekadencí a jejími důsledky. 

Naopak v oblasti árijské rasy vytváří národní socialismus jako dědic idealisticky 
utvářené tradice bílého člověka (viz také hodnotový idealismus) odpor.  

Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) 
posiluje vůli k životu lidí prostřednictvím kulturní revoluce, odstraňuje základy 
vládnoucího mínusového světa prostřednictvím mocensko-politické revoluce, 
prosazuje přísné provádění rasové hygieny prostřednictvím rasových zákonů, 
obnovuje všechny kulturní projevy života ve službách zachování a rozvoje druhu a 
překonává tak dekadenci nastolením Nového řádu. 

  

18 - DEMOKRACIE 
 Státní forma moderní demokracie je výsledkem osvícenské revoluce. Její 
stoupenci ji chápou a chválí jako vládu lidu, v níž suverenita státu již nepatří 
panovníkovi jako v monarchii, ale přechází na lid. 

Problém demokracie spočívá v tom, jakým způsobem lze vůli lidu zviditelnit a 
vyjádřit, do jaké míry má či může podléhat nějakým omezením a/nebo být vázána 
na vyšší hodnoty, nebo zda je absolutní a neomezená. Různé odpovědi na tyto 
otázky vedou k velmi odlišným formám demokracie. 

Demokracie západního typu se spojila s liberalismem v parlamentarismus, a tak se 
stává obětí hodnotového úpadku (viz hodnotový relativismus) a materialismu, 
neboť vůle a rozhodnost se tříští a stát se stává kořistí zájmových skupin, které se 
zajímají pouze o své sobecké cíle a vlastní prospěch.  

Demokracie východního typu (lidová demokracie) spojuje suverenitu lidu s 
vedoucí úlohou komunistické strany a údajně vědeckou ideologií marxismu. 

Žádná forma demokracie však není 
schopna zvládnout problémy současnosti 
a budoucnosti a umožnit přežití nebo 
dokonce vyšší rozvoj lidských 
společenství, protože všechny svým 
dogmatismem neuznávají realitu člověka, 
jeho biologickou podstatu, stejně jako 
život a jeho zákony. Základní problém 
árijské rasy (viz Árijci) - dekadence - 
není překonán, ale prohlouben.  

To platí zejména pro západní demokracii, 
která stejně jako ekonomická a sociální 
forma, liberální kapitalismus, s nímž je 
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obvykle spojována, vedla v praxi k materialistickému a dekadentnímu 
mínusovému světu dneška - a tedy k historickému bankrotu buržoazie. Poslední 
fází rozkladu tohoto vývoje je amerikanismus. 

Ze všech těchto důvodů nacionální socialismus odmítá demokracii a myšlenku 
lidové suverenity a uznává suveréna pouze v národě, jehož nositelem vůle je 
nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická německá dělnická 
strana). Jediné, co má národní socialismus společného s demokracií západního 
typu, je jeho odhodlání využít svých mechanismů k uskutečnění legální revoluce 
prostřednictvím účasti na stranickém boji a přesvědčení, že nový řád nelze 
budovat z donucení, ale je k němu zapotřebí souhlasu mas. Proto národně 
socialistická strana usiluje o souhlas většiny v demokracii, aby mohla zrušit 
demokracii a vytvořit národně socialistický lidový stát. 

 

19 - NĚMECKO 
 Německo je sídelní oblastí Germánů, kteří se usadili ve středu Evropy. Germáni 
jsou základním národem germánské rodiny (viz Germáni). 

 
  Dnešní Německo tvoří tři umělé státy vytvořené vítěznými mocnostmi druhé 
světové války, SRN, NDR a SRN-Rakousko, které nelze považovat za skutečné 
státy, protože SRN a NDR nemají žádnou suverenitu, zatímco Rakousko je na 
základě státní smlouvy (zákaz anšlusu) zbaveno práva na sebeurčení.  

Další části Německa připadly v různých dobách sousedním státům na severu, 
západě a jihu (Severní Šlesvicko Dánsku, Eupen-Malmedy Belgii, Alsasko-
Lotrinsko Francii a Jižní Tyrolsko Itálii). A konečně, starobylá sídelní oblast 
Němců, i když většina Němců tam byla po válce vyhnána, zahrnuje oddělená 
východní území Německé říše, která jsou obsazena a spravována Rusy, Poláky a 
Čechy. 

Tento popis 
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nejednotnosti a útlaku Německa jasně ukazuje potřebu německého nacionalismu, 
který obnoví svobodu a suverenitu německého národa, sjednotí celé Německo v 
jeden národ a stane se základem nadcházející Čtvrté říše. 

Ztělesněním tohoto německého nacionalismu je Národně socialistická německá 
dělnická strana jako nositelka vůle německého lidu. 

 

20 - DIFERENCIACE 
 Biologický humanismus jako vědecká teorie poznání národního socialismu usiluje 
o poznání přírody a jejích životních zákonů a přenáší je do společenského života 
árijského člověka (viz Árijec), aby biologickým myšlením a biologicko-
politickým působením vytvořil předpoklad pro zachování a rozvoj druhu árijské 
rasy.  

Nejdůležitější z těchto zákonů života jsou dědičnost, diferenciace a boj o existenci 
s jeho selekcí a vymýcením.  

Zatímco dědičnost představuje statický prvek života, který politicky převládá v 
tradičních společenstvích (viz tradice) a realizuje se v monarchii, aristokracii a 
kastovní či dědičné třídní společnosti, diferenciace představuje dynamický prvek 
života.  
 Přenos dědičného materiálu nikdy neprobíhá jako přesná kopie, ale jako neustálá 
obnova a s neustálými malými změnami způsobenými mutacemi a 
přizpůsobováním se měnícím se životním podmínkám. Když se osvědčí v boji o 
život, geneticky se stabilizují a nakonec se mohou zvýšit natolik, že vytvoří nové 
druhy a formy života. Tak vznikla a stále vzniká nekonečná rozmanitost života, 
která se u lidí projevuje především v rasách, národech a kmenech. 

Proto je dogmatismus rovnosti všech lidí, který charakterizuje většinu dnešních 
dominantních ideologií, tak nepřátelský životu.  

Tam, kde se skutečně prosadí, může vést pouze k ochuzení a standardizaci - ke 
standardizovanému masovému člověku -, jak je to charakteristické pro obraz 
člověka především liberálního kapitalismu a marxismu.  

Naproti tomu národní socialismus uznává rozmanitost života a chrání dědičný 
materiál před míšením, standardizací a biologickým ochuzením prostřednictvím 
rasových zákonů a rasové hygieny. Tímto způsobem přenáší životní zákon 
diferenciace do společného života árijské rasy, vytváří podmínky pro přežití rasy a 
pro vyšší rozvoj v souladu s druhem a přírodou, a stává se tak organizovanou vůlí 
k životu árijců. 

V novém řádu, který vybojovala nacionálně socialistická revoluce, rozkvete 
árijské společenství národů jako vysoká kultura, která je spravedlivá vůči 
rozmanitosti života a umožňuje každému rasovému souputníkovi, každému 
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árijskému národu a celé árijské rase svobodně žít a rozvíjet se v souladu s jejich 
biologickou přirozeností. To je nejvyšší forma a jediné přirozené chápání svobody. 
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13. 

 

   Šlesvicko-Holštýnsko je docela "nacistická" provincie. I když jsem měl v patách 
policii, občas jsem se zastavil na veřejných schůzích legálních nacionalistických 
skupin, které navštěvují lidé našeho typu. Samozřejmě, že nejdřív šel dovnitř 
nějaký soudruh, aby si vše prohlédl, a já se dlouho nezdržel. 

   Jednoho dne jsem se zastavil na provinčním vánočním večírku NPD, kterého se 
zúčastnilo několik set lidí.  

   Můj "bodyguard" měřil 180 cm, vážil 240 kg a tvářil se jako "Můžu je teď zabít, 
šéfe?".  Rozhodl se, že si půjde zakouřit před halu, kde brzy uviděl dalšího 
soudruha, který právě přicházel. (Ten mimochodem pojmenoval svého syna 
Adolf.) 

   "Ahoj, jak se vede?" pozdravil mého bodyguarda příchozí.  

   "Byla u mě policie. Hledali Gerharda." 

   "Zjistili něco?" 

   "Ne, řekl jsem jim, že nevím, kde je. Mimochodem, víte, kde je?" 

   "Ano, je uvnitř a pije kávu." 

   Na tváři se mu objevil překvapený výraz. Vtip? Ale ne, vešel do haly, našel mě a 
se smíchem mi řekl, co se stalo. 

   Krátce nato přistoupil k mé židli nějaký muž a zeptal se mě: "Nejste vy Gerhard 
Lauck?" 

   S odkazem na poněkud nepřesný - nebo přinejmenším předčasný - novinový 
článek jsem odpověděl: "Ne, v novinách jsem četl, že byl deportován." 

   ...Ve skutečnosti jsem policii unikal ještě měsíc, během kterého jsem organizoval 
pašování propagandistických materiálů do Německa. Pak jsem se rozhodl odejít s 
razancí: Oznámil jsem, že uspořádám projev s názvem "Proč neuznávám příkaz k 
vyhoštění!". Policie nečekala, že se skutečně dostavím, a tak do jednacího sálu 
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poslala jen několik mužů. Ale já jsem se dostavil. Ve skutečnosti jsem měl víc 
mužů než oni - větších chlapů. Můj největší chlapík se tyčil nad jejich největším 
mužem, který zjevně vypadal vystrašeně. Můj chlapík se na něj jen podíval 
pohledem "můžu ho teď zabít, šéfe". Nezatkli mě; požádali mě, abych šel s nimi. 

   Na policejní stanici jsem předložil letenku a vysvětlil, že musím za třicet minut 
nastoupit do vlaku, abych stihl odlet. Na hamburské nádraží jsem měl policejní 
doprovod... ale z Hamburku jsem jel sám až na lucemburské letiště! Když se to 
komunisté dozvěděli, uveřejnili článek, v němž tvrdili, že "fašistická německá pol-
icie" mi, "zlému nacistovi", umožnila útěk; dokonce upozorňovali, že se stále pot-
uluju po Německu! Když jsem ten článek četl o mnoho týdnů později v Lincolnu, 
ještě jednou jsem se na účet nepřítele zasmál.  
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